



Классическая программа по Никарагуа 2025

Даты тура: Любые

5 дней / 4 ночей (Перелет не включен)

Манагуа – столица Никарагуа, основанный испанцами, расположен на берегу озера Манагуа. Гранада -одна из красивых городов страны с колониальной архитектурой. Национальный парк вулкана Масая- первый и самый большой национальный парк в стране.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Манагуа	<p>Прибытие в международный аэропорт Augusto Sandino.</p> <p>Встреча и трансфер в отель.</p> <p>В этот день мы подробно расскажем вам о предстоящем путешествии.</p> <p>Ночь в отеле Real Intercontinental Metrocentro Managua.</p>
День 2 Манагуа / Леон / Гранада	<p>Ваше знакомство с Никарагуа начнётся с экскурсии по городу Манагуа, где мы познакомим вас с культурой и историей этой страны через парки, площади и исторические места столицы Республики. Расположенная на берегу озера Ксолотлан, Манагуа является столицей Никарагуа с 1852 года.</p> <p>Во время экскурсии по столице мы посетим исторический центр города, а так же такие важные достопримечательности, как Центральный парк, руины собора Сантьяго, Национальный дворец культуры и театр Рубен Дарио.</p> <p>Кроме того, мы посетим исторический парк Tiscapa, где вы сможете насладиться великолепным панорамным видом на город, озеро и лагуну Tiscapa.</p> <p>Затем мы отправимся в город Леон. Непосредственно перед прибытием, мы посетим Помпеи - старый город Леон, построенный испанцами в 1524 году и заброшенный в 1610 году из-за извержения вулкана Momotombo. После этой остановки мы продолжим путь в новый город Леон, где посетим самую большую церковь в Центральной Америке, музей Рубена Дарио, музей Ортиса Гурдиана и фрески революции.</p> <p>Затем переезд в Гранаду.</p> <p>Ночь в отеле La Gran Francia. (Питание: 3)</p>

День 3 Гранада / Масайа	<p>Гранада известна, как самый старый колониальный город в континентальной Америке, который пережил нападения пиратов, гражданские войны, пожары и многие другие события в своей богатой истории, начиная с его основания в 1524 году.</p> <p>Мы начнем этот тур, полный истории, посетив Центральную площадь, культурный центр де лос Леонес, Центральный Собор, церковь La Мерсед и La Кальсада.</p> <p>Затем мы отправимся в Национальный парк вулкана Масая, первый и самый большой национальный парк в стране, чтобы осмотреть впечатляющий вулкан Масая и его активный кратер.</p> <p>Затем мы посетим знаменитый ремесленный рынок Масая.</p> <p>Ночь в отеле La Gran Francia. (Питание:3)</p>
День 4 Гранада / остров Zopango	<p>Тур начнется с того, что вас доставят в порт, где вы сядете на лодку для прогулки по озеру Никарагуа и его знаменитым островам. Обратите внимание, что существует 365 островков, которые возникли в результате извержения вулкана Момбачо.</p> <p>Во время поездки не упустите возможность насладиться флорой и фауной этого райского уголка природы, а также его расслабляющей атмосферой! Затем вы прибудете на частный остров Зопанго, расположенный напротив вулкана Момбачо.</p> <p>Здесь вы сможете поплавать, исследовать остров, понаблюдать за птицами или отдохнуть в гамаке, любуясь захватывающим видом на вулкан Момбачо.</p> <p>Насладитесь вкусным обедом на гриле из свеже-приготовленной местной рыбы.</p> <p>После обеда, возвращение в отель.</p> <p>Ночь в отеле La Gran Francia (Питание: 3, О)</p>
День 5 Манагуа	Трансфер в международный аэропорт. (Питание: 3)

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Русскоговорящий гид • Трансферы • Проживание в отелях по программе • Экскурсии по программе • Налоги на проживание. • Питание по программе: (3) – завтрак; (О) – обед; (У) ужин 	<ul style="list-style-type: none"> • Дополнительные мероприятия. • Аэропортовые сборы • Личные расходы • Международный перелет



Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **2 370 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **2 730 USD**

**Предложение не является публичной офертой*